



歌手尹相杰再次涉毒被查获

2014年曾因非法持有毒品入狱,今年7月获释 曾被聘为北京禁毒教育义务宣传员

据北京市公安局官方微博@平安北京通报,2015年11月12日19时许,根据群众举报,北京市公安局禁毒总队同朝阳分局在一次缉毒行动中,在朝阳区某小区内,将涉嫌非法持有毒品的嫌疑人尹某某(男,46岁,北京人,歌手)查获,现场起获少量毒品及吸毒工具。

经检测,该人尿检呈苯丙胺类阳性。经初步审查,该人对其吸食毒品及非法持有毒品的违法犯罪事实供认不讳。

目前,此案正在进一步审理中。另据央视新闻消息,据了解,该歌手为尹相杰。2014年,尹相杰涉嫌吸毒被抓。

案情回顾

据澎湃新闻综合报道,2014年12月25日,北京警方在朝阳某小区内,将涉毒人员尹相杰抓获,现场起获冰毒等毒品10余克。经现场检测,尹某某尿检呈甲基苯丙胺阳性。

同年12月31日,北京市丰台区人民检察院受理了北京市公安局丰台分局提请批准逮捕尹相杰涉嫌非法持有毒品案。经依法审

查,于2015年1月7日以涉嫌非法持有毒品罪对尹相杰批准逮捕。

2015年2月12日,北京市朝阳区人民检察院以涉嫌非法持有毒品罪对犯罪嫌疑人尹相杰提起公诉。

2015年2月28日,北京朝阳区法院公开审理了尹相杰涉嫌非法持有毒品案,并当庭以非法持有毒品罪,判处尹相杰有期徒刑7个月并处罚金2000元。尹相杰对公诉机关指控的事实和罪名均无异议,并自愿认罪。在回答公诉人讯问时,尹相杰坦承:吸毒是为减压,因为年底工作量比较大,活动比较多,经常熬夜。庭审中,尹相杰还对自己的行为表示悔过,并连说三次“以我为戒”,他说:“我的行为对于社会主义精神文明建设,起到很坏的影响。登上舞台以来,是观众朋友的爱在养着我,现在我不但没有报答大家,还做出了丢脸的事,我只想道一声歉!希望大家以我为戒,以我为戒!”

7月24日,歌手尹相杰刑期届满,于当天上午释放。

距离他入狱4个月不到,11月12日,平安北京称,在朝阳某小区内将涉嫌非法持



尹相杰曾因非法持有毒品获刑。

有毒品的嫌疑人尹某某(男,46岁,北京人,歌手)查获。

尹相杰,1969年出生,北京人,1993年,与于文华合唱《纤夫的爱》一举成名,出道20余年。2007年,尹相杰曾被聘为北京禁毒教育义务宣传员。

据澎湃新闻

史上最贵007电影《幽灵党》上映 最好看的是片头 剧情俗套成槽点

号称史上最贵的007电影《幽灵党》昨天以2D及IMAX格式在全国上映。记者在IMAX公司组织的媒体看片会上看到,这部由丹尼尔·克雷格主演的007系列电影依然充斥打斗、爆破和豪车美女。看完两个半小时的电影,有媒体同行悻悻地说了一句:“最好看的竟然是片头,摄影可入年度十佳,可惜俗套的剧情辜负了唯美的画面。”

从场面看,影片2.5亿美元投资基本是这么花的:直升机、赛车、火车、炸大楼一个不少;剧组走遍伦敦、罗马、奥地利、北非;男女主角分分钟变装,有拍时装大片的即视感。

钱没少花,俗套而空洞的剧情设置成了最大槽点。肖恩·康纳利时期的老桥段、最大反派为幽灵党、幽灵党党魁现身……新邦德里装的都是007系列电影的老梗。影片讲述了因为一条来自过去的加密信息,邦德逐步揭开了一个邪恶组织的神秘面纱。为了保全安全机构的正常运转,邦德的上司M与政治势力展开一番争斗的故事。影片给邦德揭开伤疤,克里斯托弗·瓦尔兹扮演的大反派,是邦德养父母的亲生儿子。两获奥斯卡奖的沃尔兹是一大亮点,不过他的表演被剧本拖了后腿,片中他对邦德的怨恨无法得到解释,对邦德展开的复仇方案也显得缺乏动机,而且实力弱爆,被评价是“最无战斗力的反派”。克雷格还是一张扑克脸,幽默感缺失。此外,影片在男女关系的处理上令人疑惑,比如邦女郎蕾雅·赛杜最初对邦德的魅力不屑一顾,但随即主动投怀送抱,有点莫名其妙。

不过,007影片一向不以剧情取胜。影片开场镜头独特又精彩,邦德戴着面具和一位年轻女郎穿过墨西哥城游行庆典的拥挤人群,从一家酒店的阳台上屋顶,干净利落地清理了数名间谍爆炸的恐怖分子。“最好看的是片头的长镜头和直升机,超长片头简直反潮流。”一位媒体同行表示。片中邦德与强敌在火车上的混战,则是全片最吸引人的动作场面。

记者 庞锦燕

●昨天下午,宁波市文化艺术研究院与浙江省文艺评论家协会共建剧评基地,并举行第二期特约评论员签约仪式。记者 陈也喆

低价买电影票,参与免费公益文化培训 关注微信公众平台“阿拉文化空间”

昨晚,江东区“阿拉文化空间”微信公众平台推广晚会暨公共文化资源库授牌结对仪式举行。这也是江东区第十届“韵升杯”社区文化艺术节的系列活动之一。

家住江东福明街道新城社区的王先生在一个偶然的机会下添加了“阿拉文化空间”微信公众平台,“既能低价买到电影票,又能参与免费的公益文化培训,很实惠,也很适合年轻人参与。”

除了向市民提供实惠,于2014年年底正式上线的“阿拉文化空间”也是宁波首创的公益性数字文化服务平台。

据了解,目前“阿拉文化空间”已和江东区各街道及宁波文化艺术培训中心等7家培训机构正式签订协议,将长期进行文化艺术交流培训合作;同时和宁波新华书店等30余家文化单位(机构)联盟,为市民提供免费或优惠的公共文化产品和服务;还吸引了包括梅花奖得主张小君在内的73位优秀文艺师的“入驻”,建立了完善的节目库、师资库和活动场馆库等资源库,通过菜单式配送的方式,向市民提供方便快捷的公共文化服务。

该微信公众平台运作不到一年,已

吸引粉丝上万人,吸纳社会文化单位(机构)26家,推送产品和服务1700余场次,惠及群众19万余人次。

“阿拉文化空间”微信公众平台充分发挥互联网资源集聚优势,整合辖区文化系统及社会优质文化资源,丰富了公共文化产品和服务的供给,扩大了公共服务有效覆盖人群,促进了公共文化服务社会化发展,推动了公共文化服务均等化。”在昨天的推广晚会现场,文化部国家公共文化服务体系专家委员会委员戴珩说。

通讯员 胡勇 记者 石承承 崔引

福寿墓园

宁波北仑福寿墓园是经宁波市民政局、土地规划局、农林局、工商局批准的正规经营性墓园。园内环境优美,风景秀丽。在纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,市、区有关部门及小港街道办事处在选址“七一七”抗日将士陵园中,几经选址,最终选择群山环抱、山水相映的福寿墓园。任凭暴雨肆虐,胜似蓬莱仙境。在今年9月底台风“杜鹃”暴雨冲刷之下,福寿墓园仍保持原貌,风景独好。

为庆祝墓园建园二十周年,特举办让利促销活动:

- 一、优质低价墓:价位1.5万、2.5万、3万等多种款式;
- 二、高档墓价位让利,让利金额超出您的预期;
- 三、推出团购价优惠活动:
 - 1、团购2座的在原价基础上优惠5000-8000元;
 - 2、团购3座及以上者在原价基础上优惠10000-12000元。(团购价不包括低价墓即第一款)
- 四、协议签订、预付定金者,再享受以下优惠:
 - 1、赠2016年度全年《东南商报》报卡一份;
 - 2、送十年维修费(价值1000多元)。

优惠活动时间为:2015年10月17日-2015年12月24日

接送安排:

- 1、每逢星期六、日上午8时在市体育馆(江东)有专人、专车等候(举牌);
- 2、来园参观、咨询、洽谈的宾客请提前电话预约,以便安排车辆;
- 3、镇海、北仑等外地宾客另电话预约,另行专车接送。



墓园地址:宁波北仑小港街道江家山村 办公室电话:0574-86226769
联系电话:霍先生(负责人)13906690756、谢先生13958217139、卢先生13065880979

